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ESTADO DA BAHIA 

Câmara Municipal de Igrapiúna  

 

Ata da Décima Sétima Sessão Ordinária da Nona Legislatura, do 

Segundo Período Legislativo da Câmara Municipal de Igrapiúna, 

realizada no dia 21 de Junho de 2022. 

 

Compareceram sob a presidência do vereador CRISTOVÃO ALVES CRUZ:  os 

(as) vereadores (as): Neilton José da Assunção Santana, Nildo da Silva Souza , 

Paulo Ricardo Bonfim,  Percivaldo Robélio Oliveira Mendes e Wellington Brito do 

Nascimento,  observada a ausência dos Vereadores: Antonio Carlos Bispo 

Santos, Cecilia Andrea Paulo Mendes e Luiz Campos Borges, e. Havendo 

número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, onde pediu o (a) 

Vereador (a)  NEILTON JOSÉ,  que fizesse a leitura de um versículo da Bíblia 

Sagrada. Logo após foi anunciada a ORDEM DO DIA que constava o seguinte: 

foi lida a  Ata da Sessão Anterior em discussão, não houve manifestação e em 

votação foi aprovada por unanimidade.  Em seguida foi lido a INDICAÇÃO Nº  

38/2022 , de autoria do Vereador Percivaldo Robélio Oliveira Mendes, que  

INDICA –  Confecção de um par de trave oficial para o Campo do Rio Novo 

em Conhado antigo Rogerão e colocação de areia para transformar em uma 

arena. em discussão: o Vereador Percivaldo saudou a todos disse ter feito 

essa reinvindicação para os desportistas tenha mais uma contribuição na 

sua prática esportiva , e que a colocação da areia dará um novo animo a 

prática, ainda em discussão, não houve manifestação e em votação foi aprovada 
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por unanimidade. Em seguida, a palavra foi passada para o Grande Expediente, 

para quem dela quisesse fazer uso. Na oportunidade, usou a palavra o (a)   

vereador (a)  Percivaldo solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a 

secretaria de infra estrutura para que possa confeccionar uma trave para a 

Associação da Ponta, que sempre está realizando evento esportivo, outro ofício 

e solicitando troca de lâmpadas no cais de areia próximo a residência de 

Everaldo guarda. Em seguida o Vereador Wellington Brito saudou a todos em 

seguida agradeceu o empenho da secretaria de saúde em relação a ambulância 

que serve ao Rio do Braço e demais localidades circunvizinhas que subiu hoje. 

Em seguida solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria 

de infra estrutura para que possa realizar serviço de reposição de lâmpadas nas 

localidades: Laranjeira, Pedra Brança, Baixa de Areia e demais localidades 

rurais, outro ofício solicitando com urgência a construção da ponte do Oricozinho 

que da acesso a Comunidade da Jussara, outro ofício solicitando melhorias na 

Ponte da Gancha, outro ofício solicitando serviços de melhorias na Ponte 

próximo a Zé de Procópio pois a água esta passando por cima danificando, outro 

ofício solicitando melhorias na ponte próximo a residência da Sra. Ita, 

Catingueiro e outros moradores. Outro ofício solicitando reposição de lâmpadas 

na Rua do Pernambuco. Em seguida o Vereador Neilton saudou a todos, em 

seguida solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de 

infra estrutura juntamente com a diretoria de esporte para que possa colocar 

duas traves no campo da Baixa da Areia para os desportistas ter mais 

comodidade na prática esportiva, e que no futuro breve possa estender para 

outras localidades a exemplo: da Laranjeira, Rio do Braço, Limoeiro e outras. 

Parabenizou algumas pessoas que fizeram aniversário esse mês a exemplo da 

chefe de gabinete Manuela, Ronildo da RCS, e Edmundo Dócio, falando do 
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legado de Edmundo Dócio que completou 78 anos e o mais importante munícipe 

da história de Igrapiúna, e por várias gerações ele será sempre lembrado como 

um marco histórico, por já entrar na história de Igrapiúna por ser o primeiro 

prefeito, e por ser três vezes prefeito, salientando que o mesmo acertou mais do 

que errou, mencionando o seu protagonismo, enfatizou também sobre sua 

contribuição no município vizinho que por três vezes foi vereador de Camamu 

deixou também sua marca lá, mencionou também sobre a naturalidade e a 

simplicidade do mesmo , e que o mesmo se da bem com o atual gestor, disse 

que o deputado o qual vai representar estava presente também em seu 

aniversário, Salientou também que tem pessoas em nosso município que tentou 

ser prefeito mais não conseguiu, e que tenta passar por cima dos outros com 

inveja, como rolo compressor do poder econômico.  Falou da ousadia de 

Edmundo Dócio ter pegado esse município em 90, teve suas contas rejeitadas 

por 03 vezes pra fazer o município crescer e ser o que e hoje. Agradeceu aos 

festejos de Santo Antonio na Pedra Mole onde não se compareceu, falou dos 

festejos com os servidores e o atual gestor, e que a atual gestão vai mudar a má 

impressão que o eis gestor deixou junto aos servidores, falou do retorno da 

cultura com vários eventos festivos. E nada mais havendo a tratar, foi passado 

a palavra ao Senhor Presidente CRISTOVÃO ALVES CRUZ, que declarou 

encerrada a sessão  às 10 h 19 min, deixando todos convidados para a próxima 

sessão, para constar lavrou-se a seguinte ata que depois de lida, julgada vai 

legalmente assinada pela presidente, secretários e demais vereadores 

presentes, Plenário das deliberações da Câmara Municipal de Igrapiúna em 21 

de Junho de 2022. 


